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- En la sala de sesiones del Honorable Concejo Deliberante de Morón, a las 17 
y 30 del jueves 12 de mayo de 2011, con la presencia del señor presidente 
del Concejo Deliberante, concejal Juan Manuel Le Bas, y de los concejales 
Patricia Arteaga, Alejandro Bormioli, Marcelo Cartechini, Jorge Raúl Costas, 
Florencia  De  Luca,  Aníbal  Franco,  Rogelia  Franco,  Cinthia  Victoria  Frías, 
Silvio Hernán Gutiérrez, Enrique Miguel Louteiro, Leonardo Emanuel Lucero, 
Irma Zulema Miranda, Santiago Muñiz, Mónica Ochoa Magallanes, Marcelo 
Ríos,  María  Cristina  Rodríguez,  Claudio  David  Román,  Silvana  Elisa  Ada 
Soest y José María Vittorio, dice el:

Sr. Presidente (Juan Manuel Le Bas).- Con la presencia de 20 señoras y señores 
concejales, vamos a dar comienzo a la sesión ordinaria convocada para el día de la 
fecha. 

Les damos la bienvenida a los vecinos y vecinas que se han acercado hasta este 
recinto a presenciar el tratamiento de sus expedientes. 

Lectura de la nota de convocatoria. 
Sr. Presidente.- Por Secretaría se dará lectura a la nota que convoca a esta sesión.

-Se lee.
 

Homenajes.
Sr. Presidente.- Corresponde, en primer lugar, rendir homenajes.

Tiene la palabra el concejal Lucero.
Sr. Lucero.- Señor presidente: como todos los años estamos en este recinto rindiendo 
homenaje  a  los  y  las  trabajadoras  y  trabajadores.  Les  rendimos  homenaje  y 
reivindicamos su lucha porque nos reconocemos y sentimos parte de ella, porque una 
fuerza política se puede definir a través de muchas cosas y explica, por ejemplo, hacia 
dónde quiere ir y cuál es la sociedad que sueña, según cómo se reconoce en la historia,  
con qué luchas, hitos y protagonistas se identifica y de cuáles se distancia. 

Nuestra fuerza política se reconoce y edifica su identidad en la lucha de la clase 
obrera y movimientos populares. Nos reconocemos en esa historia de lucha de los 
sindicalistas,  de  los  comunistas,  socialistas,  en  los  descamisados  peronistas.  Nos 
reconocemos en esa Patagonia rebelde, en el 17 de octubre de 1945, en el Cordobazo, 
en la resistencia a las proscripciones y las dictaduras, en los militantes populares, en la 
lucha contra la desigualdad, la impunidad y la injusticia,  contra el  neoliberalismo, la 
corrupción y la exclusión económica. Nos reconocemos en la emoción de esas victorias 
pero también en las heridas de las derrotas. 

Señor presidente: decía que una fuerza política se define y explica hacia dónde 
quiere ir según con qué hitos y personajes de la historia se identifica, pero sobre todo,  
una  fuerza  política  se  define  de  acuerdo  a  cómo  actúa  en  el  presente,  cómo  se 
involucra en los debates y conflictos del tiempo y las geografías que le tocaron vivir.

Señor  presidente:  estamos  convencidos  que  nuestro  país  está  viviendo  un 
momento histórico, de profundas transformaciones, con un protagonismo impresionante 
de la clase trabajadora, de las mayorías populares. Claro ejemplo son los actos por el  
Día del Trabajador, organizado por las dos centrales obreras donde quedó demostrado 
que no estamos dispuestos a retroceder, porque no es lo mismo vivir en una Argentina 
sin la asignación universal por hijo, sin el sistema jubilatorio en manos del Estado, sin  
paritarias libres, sin inversión pública, sin ley de medios. 

Estas conquistas, señor presidente, son las que vamos a defender y son las que 
queremos  profundizar.  Por  esto,  saludamos  y  homenajeamos  a  los  trabajadores  y 
trabajadoras que lucharon y luchan por una Argentina justa, libre y soberana, con más y 
mejor justicia social. (Aplausos).
Sr. Presidente.- Tiene la palabra la concejal Rodríguez.
Sra. Rodríguez.- Señor presidente: el 7 de mayo se cumplieron 92 años del nacimiento 
de María Eva Duarte, Evita. Decir lo que significó y significa ella para mí y para mi 
generación es difícil de expresar en palabras. Fue y es nuestra guía, nuestra bandera 
en la búsqueda de la justicia social y la liberación de la patria. 

Quién mejor que ella misma, a través de sus palabras, exprese quién era y qué 
la movilizó a dar todo, hasta su propia vida, por los más humildes y por los más débiles.  
Dice en  La razón de mi vida: “En mí, la razón tiene que explicar, a menudo, lo que 
siento; y por eso para explicar mi vida de hoy, es decir, lo que ahora hago de acuerdo 
con lo que mi alma siente, tuve que ir a buscar en mis primeros años, los primeros 
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sentimientos que hacen razonable o por lo menos explicable, todo lo que es para mis 
supercríticos  un  'incomprensible  sacrificio',  que  para  mí  ni  es  sacrificio  ni  es 
incomprensible. 

He hallado en mi corazón, un sentimiento profundo que domina desde allí, en 
forma total, mi espíritu y mi vida. Ese sentimiento es mi indignación frente a la injusticia. 

Me faltaba conocer todavía la tercera dimensión de la injusticia.  Hasta los 11 
años creí que había pobres como había pasto y que había ricos como había árboles.  
Un día oí, por primera vez, de labios de un hombre de trabajo, que había pobres porque 
los ricos eran demasiado ricos; y aquella revelación me produjo una impresión muy 
fuerte. Relacioné aquella opinión con todas las cosas que había pensado sobre el tema 
y casi de golpe me di cuenta que aquel hombre tenía razón. Más que creerlo por su 
razonamiento, sentí que era verdad. 

Tal vez por eso, yo no pueda decir jamás por qué siento la injusticia con dolor y  
por qué no terminé nunca de aceptarla como cosa natural, como lo acepta la mayoría 
de los hombres. Pero, aunque no pueda explicarse a sí  mismo, lo cierto es que mi 
sentimiento de indignación por la injusticia social es la fuerza que me ha llevado de la 
mano desde mis primeros recuerdos hasta aquí,  y que esa es la causa última que 
explica  cómo  una  mujer  que  apareció,  alguna  vez  a  la  mirada  de  algunos,  como 
superficial, vulgar e indiferente, pueda decidirse a realizar una vida de incomprensible 
sacrificio. 
 Débil mujer al fin, yo nunca me imaginé que el grave problema de los pobres y de 
los ricos iba a golpear un día tan directamente a las puertas de mi corazón reclamando 
mi humilde esfuerzo para una solución en mi Patria. 

Poco a poco, mi sentimiento fundamental de indignación por la injusticia llenó la 
copa de mi  alma hasta  el  borde de mi  silencio,  y  empecé a intervenir  en  algunos 
conflictos. Personalmente, nada me iba con ellos y nada ganaba con meterme a querer 
arreglarlos, lo único que conseguía era malquistarme con todos los que, a mi modo de 
ver, explotaban sin misericordia la debilidad ajena. 

Reconozco que, algunas veces, mis reacciones no fueron adecuadas y que mis 
palabras y mis actos resultaban exagerados en relación con la injusticia provocada. 
Pero es que yo reaccionaba más que contra esa injusticia, contra toda injusticia. Era mi 
desahogo, mi liberación y el desahogo lo mismo que la liberación, suelen ser a menudo 
exagerados, sobre todo cuando es muy grande la fuerza que oprime. 

Cuando elegí ser 'Evita',  sé que elegí el  camino de mi pueblo.  Nadie sino el  
pueblo, me llama 'Evita'. Solamente, aprendieron a llamarle así los descamisados. Los 
hombres de gobierno, los dirigentes políticos, suelen llamarme 'señora'. Ellos no me ven 
a mí más que a Eva Perón. Los descamisados, en cambio, no me conocen sino como 
'Evita'. Yo me les presenté así, el día que salí al encuentro de los humildes de mi tierra, 
diciéndoles que prefería ser 'Evita' a ser la esposa del presidente, si esa 'Evita' servía 
para mitigar algún dolor o enjugar una lágrima.

 Ahora, si me preguntasen qué prefiero, mi respuesta no tardaría en salir de mí: 
me gusta más mi nombre de pueblo. 

A  veces me suele decir  cariñosamente,  el  mismo Líder,  que soy 'demasiado 
peronista'. Recuerdo que una tarde después de haberle estado hablando durante largo 
rato, ¿de qué iba a hablarle, sino de él, de sus sueños, de sus realizaciones, de su 
doctrina, de sus conquistas? Me interrumpió para decirme: 'tanto me hablas de Perón 
que voy a terminar por odiarle'. 

Quiero hacer, hasta el último día de mi vida, la gran tarea de abrir horizontes y 
caminos a mis descamisados, a mis obreros, a mis mujeres. 

Yo sé  que,  como cualquier  mujer  del  pueblo,  tengo más fuerzas de las  que 
aparento tener y más salud de la que creen los médicos que tengo. 

Como ellas, como todas ellas, yo estoy dispuesta a seguir luchando para que mi 
gran hogar sea siempre feliz. No aspiro a ningún honor que no sea esa felicidad. Esa es 
mi vocación y mi destino. Esa es mi misión. Como una mujer cualquiera de mi pueblo 
quiero cumplirla bien y hasta el fin. 

Tal vez, un día cuando yo me haya ido definitivamente, alguien dirá de mi lo que 
muchos  hijos  suelen  decir,  en  el  pueblo,  de  sus  madres  que  se  van,  también 
definitivamente: 'ahora recién nos damos cuenta que nos amaba tanto'".

Con estas palabras sencillas y simples pero claras, Evita nos dejó de puño y letra 
su sentir  y su razón de ser. Para la abanderada de los descamisados este humilde 
homenaje por todo lo que nos dejó, nos enseñó y grabó a fuego en nuestros corazones. 
Sus hijos no sólo han sabido que los amó sino que la levantaron y levantan como 
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bandera de lucha. Su ejemplo de entrega ha sido la antorcha de varias generaciones. 
No es casual que hoy nos gobierne una hija de tu descendencia política. 

Evita: ¡hoy y siempre estarás presente hasta la victoria! (Aplausos). 
Sr. Presidente.- Tiene la palabra la señora concejal Miranda.
Sra.  Miranda.- Señor  presidente:  desde  el  bloque  Nuevo  Morón  -Encuentro  por  la 
Democracia y la Equidad-,  y continuando con el  recuerdo de aquellos militantes de 
todas las épocas del campo nacional y popular, sentimos y afirmamos el enorme valor 
que  tiene  homenajear  un  nuevo  aniversario  del  nacimiento  de  Evita,  de  nuestra 
"descamisada", de la "madre de los humildes", de la que nos hizo creer en una Patria 
más libre, más justa y más soberana.

Este homenaje tiene como fin repensar aquellos años; traer al presente a esta 
mujer que supo superarse ante la adversidad; y resaltar la firmeza y el coraje con que 
llevó esa lucha contra las grandes desigualdades de esa época, y el vuelco que le dio a  
la historia de todas nosotras desde su lugar de mujer. "Esa mujer", así la llamaba la  
oligarquía, llena de fuerza y fragilidad se fue tempranamente. El dolor de todos los que 
la amamos es, fue y será profundamente sincero.

Se trata de un sentimiento recíproco parido por la pasión que sentía por los más 
humildes, por el amor a sus "cabecitas negras", a sus "descamisados". Su lucha fue 
incansable. Peleó a más no poder para sostener aquellas conquistas logradas, tales 
como la recomposición social de los trabajadores, el derecho a una vivienda digna, el  
derecho de todos los trabajadores a tener vacaciones, el derecho a votar. Sí, poder  
votar nosotras, las mujeres. Evita supo devolverle la alegría a un pueblo postergado, y 
nos hizo aprender a tener dignidad y a empezar a caminar con la cabeza en alto. 

Pensar que no fue comprendida en su época. Y peor aún: no fue acompañada 
por aquellas de su género que desde tiempo antes venían luchando por lo mismo. Sus 
mezquindades ideológicas no les dejaron ver lo trascendental que estaba sucediendo 
en ese momento histórico.

Evita fue una luz en el horizonte; un ser fascinante con valores basados en la 
solidaridad y una fuerza de voluntad increíble en sus convicciones.  Su generosidad 
estuvo siempre acompañada por el compromiso de hacerles realidad sus promesas a 
los más débiles. Emocionante, fue un auténtico manifiesto que alentó a las mujeres de 
ayer y de hoy a ser nosotras mismas, a lograr -a hacer realidad como lo hizo ella-  
nuestros sueños y utopías.

Evita nos dejó su ejemplo -y con él sus banderas; las banderas del compromiso 
con los más humildes- para reparar la iniquidad, y para subsanar las desigualdades a 
través  de  políticas  tales  como  la  Asignación  Universal  por  Hijo;  el  acceso  a  una 
jubilación, a una cobertura social, y a unas vacaciones dignas para nuestros ancianos;  
el derecho gratuito a vacunarse; el matrimonio igualitario, y una Ley de Medios más 
democrática e inclusiva, mediante la cual todos tengamos acceso a la información. Su 
huella está presente en todas estas medidas adoptadas por el Gobierno, cuyo principal  
objetivo es promover la igualdad de oportunidades para el pueblo entero. 

Hoy podemos ver cómo desde su propia vida de mujer política cambió la historia 
de todas nosotras, en particular, y la del país entero, en general, teniendo presente que 
veníamos de sufrir desigualdades extremas y la terrible "Década infame".

"Abanderada  de  los  humildes",  peleó  por  sostener  todas  aquellas  medidas 
consideradas revolucionarias para la época. Se ganó amores y odios, con el mismo 
nivel de intensidad. Recibió, así, la pasión de sus seguidores, que se multiplicaron por 
millones; así como también la actitud hiriente y vengativa de los sectores opositores: 
una situación que ella misma tomó como una guerra personal. Sin embargo, el peso de 
la historia y de esas pasiones -ya desinfladas- hacen que Evita sea hoy una figura 
política que supera ya cualquier antinomia.

Señor presidente: quisiera compartir con los presentes unas palabras que solía 
decir Eva: "Porque vi que la mujer no era tenida en cuenta, ni en lo material ni en lo 
espiritual y porque advertí que la mujer era una reserva moral y espiritual, me puse al 
lado de todas las mujeres de mi país para bregar con ellas denodadamente, no sólo por 
nuestra reivindicación sino también por la de nuestros hogares, de nuestros hijos y de 
nuestros esposos", "He hallado en mi corazón, un sentimiento fundamental que domina 
desde allí, en forma total, mi espíritu y mi vida: ese sentimiento es mi indignación frente 
a la injusticia".

Creo que la  mejor  manera  de finalizar  este  homenaje  es  leyendo un poema 
escrito por María Elena Walsh, titulado "Eva" y publicado en 1976.
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"Calle Florida, túnel  de flores podridas.  /  Y el  pobrerío se quedo sin madre / 
llorando  entre  faroles  sin  crespones.  /  Llorando  en  cueros,  para  siempre,  solos.  //  
Buenos Aires de niebla y de silencio. / El Barrio Norte tras las celosías / encargaba a 
Paris rayos de sol. / La cola interminable para verla / y los que maldecían por si acaso /  
no vayan esos cabecitas negras / a bienaventurar a una cualquiera. // Flores podridas 
para Cleopatra. / Y los grasitas con el corazón rajado, / rajado en serio. Huérfanos.  
Silencio.  /  Y Antonio Tormo calla  "amémonos".  //  Un vendaval  de luto  obligatorio.  /  
Escarapelas con coágulos negros. / El siglo nunca vio muerte más muerte. / Pobrecitos 
rubíes,  esmeraldas,  /  visones  ofrendados  por  el  pueblo,  /  sandalias  de  oro,  sedas 
virreinales, / vacías, arrumbadas en la noche. / Y el odio entre paréntesis, rumiando /  
venganza en sótanos y con picana. // Y el amor y el dolor que eran de veras / gimiendo 
en el  cordón de la vereda.  /  Lágrimas enjuagadas con harapos,  /  Madrecita  de los 
Desamparados. / Orden de arriba y lágrimas de abajo. / En plena juventud. No somos 
nada. / No somos nada más que un gran castigo. / Se pintó la República de negro / 
mientras te maquillaban y enlodaban. / En los altares populares, santa. / Hiena de hielo 
para los gorilas / pero eso sí, solísima en la muerte. /  Y el pueblo que lloraba para 
siempre / sin prever tu atroz peregrinaje. / Con mis ojos la vi, no me vendieron / esta  
leyenda, ni me la robaron. / Días de julio del 52 / ¿Qué importa dónde estaba yo? // No 
descanses en paz,  alza los brazos /  no para el  día  del  renunciamiento /  sino para 
juntarte a las mujeres / con tu bandera redentora / lavada en pólvora, resucitando. / No 
sé quién fuiste, pero te jugaste. / Torciste el Riachuelo a Plaza de Mayo, / metiste a las 
mujeres en la historia / de prepo, arrebatando los micrófonos, / repartiendo venganzas y  
limosnas.  /  Bruta como un diamante en un chiquero /  ¿Quién va a tirarte la última 
piedra? //  Quizás un día nos juntemos / para invocar tu insólito coraje. /  Todas, las 
contreras, las idólatras, / las madres incesantes, las rameras, / las que te amaron, las 
que te maldijeron, / las que obedientes tiran hijos / a la basura de la guerra, todas / las  
que ahora en el mundo fraternizan / sublevándose contra la aniquilación. // Cuando los 
buitres te dejen tranquila / y huyas de las estampas y el ultraje / empezaremos a saber 
quién fuiste. / Con látigo y sumisa, pasiva y compasiva, / única reina que tuvimos, loca /  
que arrebató el poder a los soldados. // Cuando juntas las reas y las monjas / y las  
violadas  en  los  teleteatros  /  y  las  que  callan  pero  no  consienten  /  arrebatemos la  
liberación / para no naufragar en espejitos / ni bañarnos para los ejecutivos. / Cuando 
hagamos escándalo y justicia / el tiempo habrá pasado en limpio / tu prepotencia y tu  
martirio, hermana. // Tener agallas, como vos tuviste, / fanática, leal, desenfrenada / en 
el candor de la beneficencia / pero la única que se dio el lujo / de coronarse por los 
sumergidos. / Agallas para hacer de nuevo el mundo. / Tener agallas para gritar basta /  
aunque nos amordacen con cañones". (Aplausos). 
Sr. Presidente.- Tiene la palabra el concejal Louteiro.
Sr. Louteiro.- Señor presidente:  Carlos Francisco Sergio Mugica Echagüe nació en 
Buenos Aires el 7 de octubre de 1930. Fue el tercero de los siete hijos del matrimonio 
formado  por  Adolfo  Mugica,  ex  diputado  conservador  del  periodo  1938-1942  y  ex 
ministro de Relaciones Exteriores del presidente Arturo Frondizi en 1961, y de Carmen 
Echagüe, hija de terratenientes adinerados de Buenos Aires. Como él mismo afirmaba 
en su niñez y adolescencia, el mundo de los pobres le era totalmente desconocido. 

En 1949 comenzó los estudios de Derecho en la Universidad de Buenos Aires, 
donde conoció a Roberto Guevara, hermano del Che. En 1950, con motivo del Año 
Santo, viajó con varios sacerdotes y con su amigo Alejandro Mayol a Europa, y allí  
maduró su idea de entrar en el seminario, lo que haría a los 21 años, en marzo de 
1952.
 Es importante en su historia personal destacar que a fines de 1954 comenzó a 
colaborar pastoralmente con el padre Iriarte, en las misiones a conventillos y casas de 
la  parroquia  Santa  Rosa de  Lima,  de  la  que  éste  era  párroco.  Su  acercamiento  e  
intención de llegar a esta gente lo marcaría meses más tarde de un modo definitivo. Él 
reconoce haber participado del júbilo orgiástico de la oligarquía por la caída de Perón. 
"Una  noche fui  al  conventillo  como de  costumbre.  Tenía  que atravesar  un  callejón 
medio a oscuras y de pronto bajo una luz muy tenue de la única bombita del lugar vi  
escrito con tiza y en letras bien grandes 'Sin Perón no hay patria ni Dios. Abajo los 
cuervos'.  La gente humilde estaba de duelo, y si  la gente humilde estaba de duelo, 
entonces yo estaba de la vereda de enfrente". 

En noviembre de 1957 escribió su primera obra El católico frente a los partidos  
políticos para  la  revista  del  seminario.  El  compromiso  con  los  pobres  comenzó  a 
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acentuarse y, en consecuencia, pasó a integrar grupos misioneros en diferentes puntos 
del interior del país. 

Tras 8 años de estudio fue ordenado sacerdote el  21 de diciembre de 1959. 
Acompañó a monseñor Iriarte, su antiguo párroco y ahora obispo de Reconquista, al 
Chaco, y allí  descubrió el  subdesarrollo y la pobreza, lo que constituyó un segundo 
shock para su vida. De regreso a Buenos Aires, entre 1960 y 1963, trabajó al servicio 
del  cardenal  Antonio  Caggiano,  quien,  a  su  vez,  lo  destinó  en  calidad  de  vicario  
cooperador a la parroquia Nuestra Señora del Socorro -en el muy elitista Barrio Norte-, 
y de asesor de la Juventud de la Acción Católica a su ex Colegio Nacional. 

Crítico con el gobierno de Illia, empezó a tener problemas entre la feligresía, que 
consideraba que se metía demasiado en política. Esto motivó que muchas personas 
pidieran  el  traslado  del  padre  Carlos,  a  lo  que  el  párroco  accedió  pidiéndoselo  al 
cardenal Caggiano: “Creo que la misión del sacerdote es evangelizar a los pobres e 
interpelar a los ricos. Y bueno, llega un momento en que los ricos no quieren que se les 
predique más como sucedió en el  Socorro cuando me echaron porque 'las señoras 
gordas' le fueron a decir al párroco que yo hacía política en la misa”. Mugica pasó a 
desempeñarse como vicario en la parroquia Inmaculada Concepción de María, en la 
calle Independencia. 

En la Facultad de Derecho fue notable su enfrentamiento con el entonces titular 
de Derecho Agrario, José Alfredo Martínez de Hoz, luego ministro de Economía de la 
asesina dictadora militar argentina del general Videla. 

Su encendida y pública defensa del peronismo como asimismo la frecuencia con 
que en sus discursos eran citados el “Che” Guevara, Mao, Camilo Torres y otros, trajo 
al  padre  Carlos,  abiertos  y  más  frecuentes  choques  con  el  arzobispo  Aramburu. 
También se fue agudizando el conflicto con las religiosas del Mallinckrodt, dedicadas al  
trabajo con las clases más altas y que no veían con buenos ojos a este sacerdote que,  
por su alcurnia, les había parecido ideal en un principio. 

-Ingresa el concejal González.
Sr. Louteiro.- Estando en París en 1968, Mugica conoció por carta la existencia y el 
nacimiento  del  Movimiento  de  Sacerdotes  del  Tercer  Mundo,  y  envió  su  adhesión 
incondicional. También comenzó a colaborar en el Equipo Intervillas, fundado el 2 de 
agosto de 1968 gracias a la dedicación de Jorge Goñi, también cura villero. 

Su participación cada vez más activa en el Movimiento de Sacerdotes del Tercer 
Mundo lo llevó a agudizar el  enfrentamiento con el arzobispo coadjutor Juan Carlos 
Aramburu,  quien  prohibió  a  todos  los  sacerdotes  de  la  arquidiócesis  manifestarse 
públicamente en cuestiones políticas; prohibición que no parecía concernirle a él mismo 
y que causó profunda reacción en varios grupos sacerdotales, aunque el  grupo del  
Movimiento de Sacerdotes del Tercer Mundo Capital obedeció esta orden. Sin perjuicio 
de ello, su presencia en los medios de comunicación se hacía cada vez más frecuente, 
su figura cobró cada vez mayor notoriedad y fue notable la cantidad de personas del 
ambiente artístico que empezaron a frecuentar la villa. 

Su lugar de trabajo en la villa Comunicaciones se vistió de fiesta cuando el 27 de 
diciembre de 1970, en una ceremonia presidida por el arzobispo Aramburu, se inaugura 
la Capilla Cristo Obrero. También acudiría allí el general Perón, el 6 de diciembre de 
1972, tras un triunfal regreso después de 18 años de exilio. Y el presidente Cámpora,  
elegido primer mandatario del país por la candidatura del Frente Nacional Justicialista 
de Liberación, FREJULI, en el que se le había propuesto un lugar a Mugica -cosa que 
rechazó-, estuvo presente también en la villa el 9 de mayo de 1973. Es imposible no 
imaginar  la  alegría  de  los  villeros  al  tener  consigo  al  presidente  de  los  argentinos 
compartiendo con ellos una comida.

 El 11 de mayo de 1974, a las 8 y 15 de la noche y cuando Mugica se disponía a  
subirse a su coche un Renault 4 estacionado junto a la iglesia de San Francisco Solano, 
donde había celebrado misa, fue tiroteado por un individuo con bigotes achinados que 
se bajó de un coche estacionado muy cerca. Este personaje sería Rodolfo Eduardo 
Almirón, jefe de la lopezreguista Triple A y luego jefe de custodia de Manuel Fraga 
Iribarne  en  España.  Cinco  disparos  de  ametralladora  Ingram  M-10  le  afectaron  el 
abdomen y el pulmón. El tiro de gracia lo recibió en la espalda. El padre Vernazza, que 
salió de la iglesia al oír los disparos, corrió a darle la unción, y luego lo llevaron en un 
viejo Citroën a un hospital. Mugica alcanzó a sonreírle y guiñarle el ojo a Vernazza. El  
cuerpo  agonizante  de Mugica  llegó al  Hospital  Salaberry,  donde murió.  Moribundo,  
alcanzó a exclamar a una enfermera “¡Ahora más que nunca tenemos que estar junto al  
pueblo!”. Eran las 9 de la noche. El doctor Avelino Vicente Dolico certificó que la causa 
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del fallecimiento fueron las hemorragias internas en tórax y abdomen, producto de las 
heridas de bala. 

El  entierro  fue  una multitudinaria  manifestación.  Sus villeros,  a  los  que tanto 
quería, llevaron su cuerpo sobre los hombros hasta el Cementerio de La Recoleta, en el  
corazón del Barrio Norte. La prensa lo calificó “El santo villero”. Desde que se tuvo la  
primera noticia de su muerte, muchos recordaron que la revista  El Caudillo, portavoz 
oficioso de la Triple A, órgano de la ultraderecha, había publicado en diciembre de 1973 
una carta  abierta  a Mugica en la  que se le  advertía  que estaba equivocado y que 
andaba por la vereda equivocada. Por si fuera poco, se sabía también que la escolta de 
López Rega había hecho ostentación pública de ametralladoras Ingram.

 Al morir, Mugica se convirtió en el símbolo de una generación y en el primer 
mártir  del  Movimiento  de  Sacerdotes  del  Tercer  Mundo.  Además  de  sus  escritos, 
recogidos en un volumen por el padre Vernazza y publicados en 1984, este sacerdote 
nos dejó un grandioso ejemplo de lo que es compartir la suerte de los pobres, desde 
ellos.  En la obra  Iglesia argentina, memoria y esperanza,  Mugica es recordado así: 
“Mugica era una imagen transparente, una suerte de provocador de conciencias, que en 
nombre del Evangelio no dudaba en enfrentar a los poderosos desde la perspectiva de 
los pobres. Carlos Mugica era un profeta”. (Aplausos). 

Aprobación de actas anteriores.
Sr. Presidente.- En consideración, las actas anteriores detalladas en la página 1 del 
orden del día.

Se va a votar.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobadas por unanimidad.
Sr. Presidente.- Quedan aprobadas las respectivas versiones taquigráficas.

Sr. Secretario.- Se deja constancia del retiro del concejal Cartechini. 

Aprobación de la lista de asuntos entrados.
Sr. Presidente.- En consideración, la lista de asuntos entrados y su giro a las distintas 
comisiones.

Se va a votar.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobada por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobada la lista de asuntos entrados.

Constitución del Cuerpo en comisión.
Sr. Presidente.- Tiene la palabra la concejal De Luca.
Sra.  De  Luca.- Señor  presidente:  es  para  mocionar  que  se  declare  el  Cuerpo  en 
comisión.
Sr.  Presidente.-  Habiendo  sido  debidamente  apoyada,  se  va  a  votar  la  moción 
formulada por la concejal De Luca.

-Se practica la votación.
Sr. Secretario.- Aprobada por unanimidad.

Dictámenes de comisión. 
De  las  comisiones  de  Desarrollo  Social  y  de  Hacienda  y 

Finanzas.
Expediente  N°  67.711/09  HCD  (Dict.  N°  1).  Proyecto  de 

ordenanza. Otorgamiento de beneficios de la Ordenanza 
4360/02.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
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Expediente  N°  67.925/09  HCD  (Dict.  N°  2).  Proyecto  de 
ordenanza. Otorgamiento de beneficios de la Ordenanza 
4360/02.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  67.688/09  HCD  (Dict.  N°  3).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.511/10  HCD  (Dict.  N°  4).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  67.882/09  HCD  (Dict.  N°  5).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  66.552/08  HCD  (Dict.  N°  6).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
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Expediente  N°  67.949/09  HCD  (Dict.  N°  7).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.991/10  HCD  (Dict.  N°  8).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.963/10  HCD  (Dict.  N°  9).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  67.783/09  HCD  (Dict.  N°  10).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  67.760/09  HCD  (Dict.  N°  11).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
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Expediente  N°  67.918/09  HCD  (Dict.  N°  12).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  67.965/09  HCD  (Dict.  N°  13).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  67.931/09  HCD  (Dict.  N°  14).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.610/10  HCD  (Dict.  N°  15).  Proyecto  de 
ordenanza.  Condonación  de  deuda  por  Tasa  por 
Inspección de Seguridad e Higiene.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.571/10  HCD  (Dict.  N°  16).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.
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Expediente  N°  67.810/09  HCD  (Dict.  N°  17).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  67.808/09  HCD  (Dict.  N°  18).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  67.753/09  HCD  (Dict.  N°  19).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  67.534/09  HCD  (Dict.  N°  20).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  67.873/09  HCD  (Dict.  N°  21).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
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Expediente  N°  67.843/09  HCD  (Dict.  N°  22).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  67.974/09  HCD  (Dict.  N°  23).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  67.986/09  HCD  (Dict.  N°  24).  Proyecto  de 
ordenanza. Otorgamiento de beneficios de la Ordenanza 
4360/02.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  68.997/10  HCD  (Dict.  N°  25).  Proyecto  de 
ordenanza. Otorgamiento de beneficios de la Ordenanza 
4360/02.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.926/10  HCD  (Dict.  N°  26).  Proyecto  de 
ordenanza. Otorgamiento de beneficios de la Ordenanza 
4360/02.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
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Expediente  N°  67.794/09  HCD  (Dict.  N°  27).  Proyecto  de 
ordenanza. Otorgamiento de beneficios de la Ordenanza 
4360/02.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.550/10  HCD  (Dict.  N°  28).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Se deja constancia del retiro del concejal Vittorio.
Aprobado por unanimidad.

Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  67.812/09  HCD  (Dict.  N°  29).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  68.475/10  HCD  (Dict.  N°  30).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.455/10  HCD  (Dict.  N°  31).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
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Expediente  N°  68.363/10  HCD  (Dict.  N°  32).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Se deja constancia de la incorporación del concejal Cartechini.
Aprobado por unanimidad.

Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.
-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.

Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  66.142/08  HCD  (Dict.  N°  33).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.558/10  HCD  (Dict.  N°  34).  Proyecto  de 
ordenanza. Otorgamiento de beneficios de la Ordenanza 
4360/02.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.665/10  HCD  (Dict.  N°  35).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.002/10  HCD  (Dict.  N°  36).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  69.038/10  HCD  (Dict.  N°  37).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
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Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.152/10  HCD  (Dict.  N°  38).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.383/10  HCD  (Dict.  N°  39).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  69.385/10  HCD  (Dict.  N°  40).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.594/10  HCD  (Dict.  N°  41).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Derechos 
de Cementerio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.112/10  HCD  (Dict.  N°  42).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  69.028/10  HCD  (Dict.  N°  43).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
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Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.317/10  HCD  (Dict.  N°  44).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  70.010/11  HCD  (Dict.  N°  45).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  69.998/11  HCD  (Dict.  N°  46).  Proyecto  de 
ordenanza.  Eximición  de  pago  por  Tasa  por  Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  70.139/11  HCD  (Dict.  N°  47).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 4º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 5º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.135/09  HCD  (Dict.  N°  48).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.
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-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.140/09  HCD  (Dict.  N°  49).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.172/09  HCD  (Dict.  N°  50).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  68.216/09  HCD  (Dict.  N°  51).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  68.373/10  HCD  (Dict.  N°  52).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.421/10  HCD  (Dict.  N°  53).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
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Expediente  N°  68.436/10  HCD  (Dict.  N°  54).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.503/10  HCD  (Dict.  N°  55).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  68.566/10  HCD  (Dict.  N°  56).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  68.619/10  HCD  (Dict.  N°  57).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  68.671/10  HCD  (Dict.  N°  58).  Proyecto  de 
ordenanza. Condonación de deuda por Tasa por Servicios 
Generales.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
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Cuarto intermedio.
Sr. Presidente.- Tiene la palabra la concejal De Luca.
Sra.  De  Luca.- Señor  presidente:  es  para  mocionar  un  cuarto  intermedio  de  dos 
minutos en las bancas, para que los vecinos y vecinas que vinieron a presenciar el  
tratamiento de los expedientes que han iniciado en este Concejo Deliberante puedan 
retirarse.  Desde  ya,  el  bloque  Nuevo  Morón  les  agradece  su  presencia.  Es  muy 
importante para nosotros contar con su presencia en las sesiones. 

Quiero transmitirles que todas las solicitudes que han realizado de eximición y 
condonación  de  tasas  fueron  evaluadas  por  las  comisiones  de  este  Concejo 
Deliberante, y  aprobadas por unanimidad en su totalidad en esta sesión. 
Sr.  Presidente.- Habiendo  sido  debidamente  apoyada,  se  va  a  votar  la  moción 
formulada por la concejal De Luca.

-Se practica la votación.
Sr. Secretario.- Aprobada por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se pasa a cuarto intermedio.

- Así se hace.
- Luego de unos instantes.

Sr. Presidente.- Continúa la sesión.

Expediente  N°  68.384/10  HCD  (Dict.  N°  59).  Proyecto  de 
resolución. Giro de expediente al Departamento Ejecutivo. 

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Se deja constancia de la reincorporación del concejal Vittorio.
Aprobado por unanimidad.

Sr. Presidente.- Queda aprobada la resolución. 

Expediente  N°  68.276/09  HCD  (Dict.  N°  60).  Proyecto  de 
resolución. Giro de expediente al Departamento Ejecutivo.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobada la resolución. 

Expediente  N°  69.928/11  HCD  (Dict.  N°  61).  Proyecto  de 
resolución. Giro de expediente al Departamento Ejecutivo. 

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobada la resolución.

Expediente  N°  70.137/11  HCD  (Dict.  N°  62).  Proyecto  de 
resolución. Giro de expediente al Departamento Ejecutivo. 

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobada la resolución. 

Expediente  N°  69.582/10  HCD  (Dict.  N°  63).  Proyecto  de 
resolución. Giro de expediente al Departamento Ejecutivo.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobada la resolución. 
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Expediente  N°  69.542/10  HCD  (Dict.  N°  64).  Proyecto  de 
resolución. Giro de expediente al Departamento Ejecutivo. 

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobada la resolución. 

Expediente  N°  70.021/11  HCD  (Dict.  N°  65).  Proyecto  de 
decreto. Desarchivo de expediente.

Sr. Presidente.- En consideración. 
Se va a votar. 
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad. 
Sr. Presidente.- Queda aprobado el decreto. 
 

Expediente  N°  70.202/11  HCD  (Dict.  N°  66).  Proyecto  de 
decreto. Desarchivo de expediente.

Sr. Presidente.- En consideración. 
Se va a votar. 
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad. 
Sr. Presidente.- Queda aprobado el decreto. 

Expediente  N°  69.920/11  HCD  (Dict.  N°  67).  Proyecto  de 
decreto. Desarchivo de expediente.

Sr. Presidente.- En consideración. 
Se va a votar. 
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad. 
Sr. Presidente.- Queda aprobado el decreto. 

De  las  comisiones  de  Desarrollo  Local,  Economía  Social, 
Empleo e Integración Regional y de Legislación General.

Expediente  N°  70.071/11  HCD  (Dict.  N°  68).  Proyecto  de 
ordenanza. Convalidación de convenio. 

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.

De las  comisiones de Legislación General  y  de Desarrollo 
Social.

Expediente  N°  69.473/10  HCD  (Dict.  N°  69).  Proyecto  de 
ordenanza. Declaración de interés social.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
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Expediente  N°  69.615/10  HCD  (Dict.  N°  70).  Proyecto  de 
ordenanza. Declaración de interés social.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.763/10  HCD  (Dict.  N°  71).  Proyecto  de 
ordenanza. Declaración de interés social.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  69.883/11  HCD  (Dict.  N°  72).  Proyecto  de 
ordenanza. Declaración de interés social.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.885/11  HCD  (Dict.  N°  73).  Proyecto  de 
ordenanza. Declaración de interés social.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.997/11  HCD  (Dict.  N°  74).  Proyecto  de 
ordenanza. Declaración de interés social.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  70.107/11  HCD  (Dict.  N°  75).  Proyecto  de 
ordenanza. Declaración de interés social.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
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Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  70.109/11  HCD  (Dict.  N°  76).  Proyecto  de 
ordenanza. Declaración de interés social.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  70.110/11  HCD  (Dict.  N°  77).  Proyecto  de 
ordenanza. Declaración de interés social.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  70.117/11  HCD  (Dict.  N°  78).  Proyecto  de 
ordenanza. Declaración de interés social.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º y 2º.
Sr. Presidente.- El artículo 3º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.754/10  HCD  (Dict.  N°  79).  Proyecto  de 
resolución. Giro de expediente al Departamento Ejecutivo. 

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobada la resolución. 

Expediente  N°  69.884/11  HCD  (Dict.  N°  80).  Proyecto  de 
resolución. Giro de expediente al Departamento Ejecutivo. 

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobada la resolución. 

De las  comisiones  de  Salud  y  Políticas  Ambientales  y  de 
Legislación General.

Expediente  N°  69.816/10  HCD  (Dict.  N°  81).  Proyecto  de 
ordenanza. Aceptación de donación.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.
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Expediente  N°  70.057/11  HCD  (Dict.  N°  82).  Proyecto  de 
decreto. Declaración de interés deliberativo las jornadas 
ambientales scouts.

Sr. Presidente.- En consideración. 
Se va a votar. 
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad. 
Sr. Presidente.- Queda aprobado el decreto. 
 

De las comisiones de Hacienda y Finanzas y de Legislación 
General.

Expediente  N°  70.066/11  HCD  (Dict.  N°  83).  Proyecto  de 
ordenanza. Declaración de legítimo abono.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  70.016/11  HCD  (Dict.  N°  84).  Proyecto  de 
ordenanza. Convalidación de convenio. 

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.762/10  HCD  (Dict.  N°  85).  Proyecto  de 
ordenanza. Convalidación de carta acuerdo.

Sr. Presidente.- En consideración.
Tiene la palabra la concejal Ochoa Magallanes.

Sra. Ochoa Magallanes.- Señor presidente: desde el bloque Nuevo Morón -Encuentro 
por  la  Democracia  y  la  Equidad-  queremos  acompañar  este  proyecto  denominado 
"Estrategias  de  aplicación  de  Presupuestos  Sensibles  al  Género  en  los  gobiernos 
locales". 

Esta carta acuerdo se suscribe entre nuestro municipio y el Fondo de Desarrollo 
de las Naciones Unidas para la Mujer -UNIFEM-, que se compromete a enviar recursos 
económicos por un total de 16.800 dólares a Morón. Dicha suma deberá ser utilizada, 
por  un  lado,  para  promover  los  derechos  económicos  y  sociales  de  las  mujeres  y 
fortalecer su participación en la toma de decisiones en las políticas públicas. Por el otro 
lado, el Estado municipal se compromete a elaborar informes financieros y narrativos 
una vez que se haya utilizado el 70 por ciento del primer pago efectuado

Este proyecto consiste en trabajar y generar políticas públicas igualitarias para la 
mujer y en fortalecer la transversalidad de género en los presupuestos municipales. Son 
también  parte  de  este  gran  proyecto,  además  de  la  Argentina,  Brasil,  Uruguay  y 
Paraguay  como  miembros  de  la  Red  de  Mercociudades,  de  la  que  Morón  es 
coordinador desde diciembre de 2009.  A este grupo de países se suman asimismo 
Chile,  Venezuela  y  Perú,  conformando  una  organización  solicitante  denominada 
"Unidad  Temática  Género  y  Municipios"  que  trabaja  los  presupuestos  participativos 
sensibles al  género desde 2007.  En el  presente,  no todas las ciudades integrantes 
mencionadas han podido implementarlo, a pesar de contar con la voluntad política para 
hacerlo. La modalidad de trabajo propuesta por UNIFEM es la de talleres, para luego 
confeccionar un plan de acción acerca del presupuesto sensible al género.

Mediante la convalidación de esta carta acuerdo nuestro Estado municipal está 
presente, una vez más, ratificando y afrontando el desafío de fortalecer las políticas 
públicas, en este caso, las destinadas al género.
Sr. Presidente.- Si ningún otro concejal va a hacer uso de la palabra, se va a votar en 
general y en particular.

- Se practica la votación. 
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Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad. 
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza. 

Expediente  N°  70.125/11  HCD  (Dict.  N°  86).  Proyecto  de 
ordenanza. Baja de los bienes del patrimonio municipal.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general y en particular.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  69.973/11  HCD  (Dict.  N°  87).  Proyecto  de 
resolución. Giro de expediente al Departamento Ejecutivo. 

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobada la resolución. 

Expediente  N°  69.716/10  HCD  (Dict.  N°  88).  Proyecto  de 
resolución. Giro de expediente al Departamento Ejecutivo. 

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobada la resolución. 
 

De  las  comisiones  de  Obras  y  Servicios  Públicos, 
Infraestructura  y  Planeamiento  Urbano,  de  Desarrollo 
Local, Economía Social, Empleo e Integración Regional y 
de Legislación General.

Expediente  N°  68.522/10  HCD  (Dict.  N°  89).  Proyecto  de 
ordenanza. Autorización de otorgamiento de registración 
de plano de obra.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.182/09  HCD  (Dict.  N°  90).  Proyecto  de 
ordenanza. Autorización de otorgamiento de registración 
de plano de obra.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
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Expediente  N°  68.081/09  HCD  (Dict.  N°  91).  Proyecto  de 
ordenanza. Autorización de otorgamiento de registración 
de plano de obra.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.080/09  HCD  (Dict.  N°  92).  Proyecto  de 
ordenanza. Autorización de otorgamiento de registración 
de plano de obra.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  67.603/09  HCD  (Dict.  N°  93).  Proyecto  de 
ordenanza. Autorización de otorgamiento de registración 
de plano de obra.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  67.614/09  HCD  (Dict.  N°  94).  Proyecto  de 
ordenanza. Autorización de otorgamiento de registración 
de plano de obra.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.

Expediente  N°  68.000/09  HCD  (Dict.  N°  95).  Proyecto  de 
ordenanza. Autorización de otorgamiento de registración 
de plano de obra.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
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Expediente  N°  67.888/09  HCD  (Dict.  N°  96).  Proyecto  de 
ordenanza. Autorización de otorgamiento de registración 
de plano de obra.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 3º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 4º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

Expediente  N°  57.797/04  HCD  (Dict.  N°  97).  Proyecto  de 
resolución. Giro de expediente al Departamento Ejecutivo. 

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobada la resolución. 

Expediente  N°  64.317/07  HCD  (Dict.  N°  98).  Proyecto  de 
decreto. Citación de peticionante.

Sr. Presidente.- En consideración. 
Se va a votar. 
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad. 
Sr. Presidente.- Queda aprobado el decreto. 

De  las  comisiones  de  Obras  y  Servicios  Públicos, 
Infraestructura  y  Planeamiento  Urbano y  de  Legislación 
General.

Expediente  N°  70.070/11  HCD  (Dict.  N°  99).  Proyecto  de 
ordenanza. Convalidación de convenio.

Sr. Presidente.- En consideración.
Tiene la palabra el concejal Gutiérrez.

Sr. Gutiérrez.- Señor presidente: el expediente en consideración se relaciona con la 
convalidación  del  convenio  entre  la  Municipalidad  de  Morón  y  la  Subsecretaría  de 
Desarrollo Urbano y Vivienda de la Nación.

Dicho  acuerdo  tiene  como objetivo  encarar  la  tercera  etapa  del  proyecto  de 
urbanización del barrio Carlos Gardel. Esta tercera etapa significa una inversión que 
ronda los 15 millones de pesos, y se materializa mediante la construcción de 48 nuevas 
viviendas con  formato  de departamento  -cada  uno de cinco  ambientes,  cocina  con 
living, cuatro dormitorios y un baño-; la reestructuración y mejora de la estructura del  
barrio -cloacas, agua corriente, apertura y mejoramiento de calles-; y la refacción de 37 
viviendas construidas en la primera etapa del proyecto de urbanización.

La necesidad de encarar esta nueva etapa de obras de urbanización se debe a 
que, durante el paso del tiempo -desde los inicios de este proyecto a fines de 2003 y  
principios  de  2004,  cuando  se  realizaron  los  primeros  censos  habitacionales  en  el 
barrio-, dentro de las familias que tuvieron que esperar para tener su vivienda surgieron 
nuevos núcleos familiares. El caso más común es el de los hijos e hijas adolescentes al 
momento  de  ser  censadas  sus  familias,  pero  que  actualmente  formaron  nuevas 
familias. 

Por otra parte, tal como se pudo comprobar luego de realizadas las dos primeras 
etapas del plan de urbanización, estas obras tienen un profundo y beneficioso impacto 
en las  comunidades del  barrio  Carlos  Gardel  y  del  complejo  de  monoblocks barrio 
Presidente Sarmiento, ya que se llevan a cabo desde una perspectiva integral  para 
mejorar la calidad de vida de las personas. Estos avances no sólo implican cambios 
positivos en relación con la infraestructura urbana, pues se articulan con los que viene 
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instrumentando el Estado municipal respecto del abordaje integral de las problemáticas 
más relevantes para la comunidad.

Con la misma satisfacción con que convalidamos las dos primeras etapas del 
plan  de  urbanización,  el  bloque  Nuevo  Morón  -Encuentro  por  la  Democracia  y  la 
Equidad- celebra este convenio.
Sr. Presidente.- Si ningún otro concejal va a hacer uso de la palabra, se va a votar en 
general y en particular.

- Se practica la votación. 
Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad. 
Sr. Presidente.- Queda sancionada la ordenanza. 

Expediente  N°  70.118/11  HCD  (Dict.  N°  100).  Proyecto  de 
ordenanza.  Autorización  de  apertura  de  veredas  y 
calzadas.

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar en general.
-Se practica la votación.

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Se va a votar en particular.

-Se votan y aprueban por unanimidad los artículos 1º a 8º inclusive.
Sr. Presidente.- El artículo 9º es de forma. Queda sancionada la ordenanza.
 

De  las  comisiones  de  Obras  y  Servicios  Públicos, 
Infraestructura  y  Planeamiento  Urbano  y  de  Salud  y 
Políticas Ambientales.

Expediente  N°  68.570/10  HCD  (Dict.  N°  101).  Proyecto  de 
decreto. Citación de peticionante.

Sr. Presidente.- En consideración. 
Se va a votar. 
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad. 
Sr. Presidente.- Queda aprobado el decreto. 
 

De la comisión de Tránsito, Transporte y Servicio Público de 
Pasajeros.

Expediente  N°  70.133/11  HCD  (Dict.  N°  102).  Proyecto  de 
resolución. Giro de expediente al Departamento Ejecutivo. 

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobada la resolución. 
 

De las comisiones de Tránsito, Transporte y Servicio Público 
de  Pasajeros,  de  Obras  y  Servicios  Públicos, 
Infraestructura  y  Planeamiento  Urbano,  de  Desarrollo 
Local, Economía Social, Empleo e Integración Regional y 
de Legislación General.

Expediente  N°  69.627/10  HCD  (Dict.  N°  103).  Proyecto  de 
resolución. Giro de expediente al Departamento Ejecutivo. 

Sr. Presidente.- En consideración.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobada la resolución. 
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Expediente N° 41.524/98 y otros HCD (Dict. N° 104). Proyecto 
de  decreto.  Expedientes  girados  al  archivo  por  las 
distintas comisiones.

Sr. Presidente.- En consideración. 
Se va a votar. 
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad. 
Sr. Presidente.- Queda aprobado el decreto. 

En consideración el Anexo I, correspondiente al dictamen N° 86.
Se va a votar.
-Se practica la votación. 

Sr. Secretario.- Aprobado por unanimidad.
Sr. Presidente.- Queda aprobado el Anexo I del dictamen N° 86. 
 No habiendo más asuntos que tratar, damos por finalizada la sesión ordinaria del 
día de la fecha.

-Son las 18 y 30. 
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